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YBaxaeMnbii Bacumnuii! B HEKOTOPBIX CIydasx, BO BpeMs Ollepaliy BMECTe IIePeBsS3bIBAlOTCS
BEHO3HbIE U TUMGaTU4eCKre CTBOJIb, B pe3yabTaTe HapylmaeTcs OTTOK TUMOBL OT MOIIOHKHY U €€
OpraHoB. B CBSI3u C 9TUM BO3HUKAET CTOMKOE YBeJIMUYEHNE IMYKa, KOTOPOE, BIPO4YeM, CUIbHO He
BIUSET Ha ero GpyHkmuio. Ecu ke ¢ MOMeHTa orepalluy Moo 00sbie 2-X MecsieB, TO MOXKHO
OyMaThb O HETIOJIHOM IIpeKpallleHUH ITaTOJI0TUYeCKOro BEHO3HOI0 TOKa. Takoe BCTpedaeTcs IIpU
PacCHIITHOM (MHOTO BeH) TUIle CTPOEHUS IUYKOBOX BeHHl. EC/IM BOAsSIHKA BhHIpakKeHHasi, TO B 9TOM
cnydae 00sg3aTebHO 06paTUTECh K CBOEMY OIlePUPYIOIIEMY yposory. Bei3gopaBnuBauTe.



